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令和２年６月 25 日 

 

高知県議会議長 三 石 文 隆 様 

 

 

高知県議会総務委員会委員長 横 山 文 人  印 

 

総 務 委 員 会 報 告 書 

 

令和２年２月定例会において当委員会が付託を受けた事件について、審査又は調査し

た経過を次のとおり報告します。 

 

委員会の活動状況 
 

年 月 日 審 査 又 は 調 査 事 項 備    考 

２.４.６ 正・副委員長の互選について  

 以上、報告の詳細については、委員会記録を参照してください。 
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令和２年６月 25 日 

 

高知県議会議長 三 石 文 隆 様 

 

 

高知県議会危機管理文化厚生委員会委員長 浜 田 豪 太  印 

 

危 機 管 理 文 化 厚 生 委 員 会 報 告 書 

 

令和２年２月定例会において当委員会が付託を受けた事件について、審査又は調査し

た経過を次のとおり報告します。 

 

委員会の活動状況 
 

年 月 日 審 査 又 は 調 査 事 項 備    考 

２.４.６ 正・副委員長の互選について  

 以上、報告の詳細については、委員会記録を参照してください。 
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令和２年６月 25 日 

 

高知県議会議長 三 石 文 隆 様 

 

 

高知県議会商工農林水産委員会委員長 黒 岩 正 好   印 

 

商 工 農 林 水 産 委 員 会 報 告 書 

 

令和２年２月定例会において当委員会が付託を受けた事件について、審査又は調査し

た経過を次のとおり報告します。 

 

委員会の活動状況 
 

年 月 日 審 査 又 は 調 査 事 項 備    考 

２.４.６ 正・副委員長の互選について  

 
 以上、報告の詳細については、委員会記録を参照してください。 
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令和２年６月 25 日 

 

高知県議会議長 三 石 文 隆 様 

 

 

高知県議会産業振興土木委員会委員長 田 中 徹   印 

 

産 業 振 興 土 木 委 員 会 報 告 書 

 

令和２年２月定例会において当委員会が付託を受けた事件について、審査又は調査し

た経過を次のとおり報告します。 

 

委員会の活動状況 
 

年 月 日 審 査 又 は 調 査 事 項 備    考 

２.４.６ 正・副委員長の互選について  

 
 以上、報告の詳細については、委員会記録を参照してください。 
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令和２年６月 25 日 

 

高知県議会議長 三 石 文 隆 様 

 

 

高知県議会議会運営委員会委員長 弘 田 兼 一  印 

 

議 会 運 営 委 員 会 報 告 書 

 

 令和２年２月定例会において当委員会が付託を受けた事件について、審査又は調査し

た経過を次のとおり報告します。 

 

  委員会の活動状況 
 

年 月 日 審 査 又 は 調 査 事 項 備  考 

２.４.６ 

(1) 委員長の互選について 

(2) 副委員長の互選について 

(3) 委員席の指定について 

(4) 本会議の運営等に関する申し合わせ事項に 

ついて 

(5) その他 

 

２.５.19 
(1) ５月臨時会の日程及び運営について 

(2) その他 
 

２.６.19 

(1) ６月定例会の日程及び運営について 

(2) 高知県都市計画審議会委員の推薦について 

(3) その他 

 

 
以上、報告の詳細については、委員会記録を参照してください。 

 



 

－230－ 

 

令和２年６月25日 

 

意 見 書 に 関 す る 結 果 に つ い て 

（令和２年２月定例会における議決に関するもの） 

 

１ 新型コロナウイルスによる感染症対策を求める意見書 

 

新型コロナウイルス感染症への対応として緊急に必要となる医療提供体制の整

備等については、国が創設した「新型コロナウイルス感染症緊急包括支援交付

金」により、帰国者・接触者外来や入院医療機関における医療資器材の設備整備

や、衛生環境研究所等におけるＰＣＲ検査機器の整備など、医療提供体制の強化

に取り組んできた。さらに、令和２年度第２次補正予算においても、この交付金

の抜本的な拡充として２兆 2,370 億円の予算が計上されている。 

また、医療機関に対するマスク等の医療用物資については、３月以降、国が確

保し都道府県を通じて必要な医療機関等への優先配付を実施している。 

ワクチンについて、現在まで開発されていないものの、国では、ワクチンの開

発支援として、令和２年度第１次補正予算に100億円を、第２次補正予算にも600

億円を追加計上しており、国立研究開発法人日本医療研究開発機構（ＡＭＥＤ）

に対して開発資金を補助することにより、開発への取り組みが強化されている。 

また、ワクチンの開発と並行して、その生産体制を整備するための予算として

も、第２次補正予算に1,455億円が計上されている。 

治療法については、５月７日にレムデシビルが重症患者に対する治療薬として

特例承認されたほか、幾つかの既存の候補薬についても、実用化に向けた研究が

進められている。 

国の新型コロナウイルス感染症対策本部が決定した「新型コロナウイルス感染

症対策の基本的対処方針」（令和２年３月28日制定(令和２年５月25日変更））

（以下、「基本的対処方針」という。）において、風評被害や人権保護への配慮

の方針が示された。 

国においては、基本的対処方針に基づき、正確でわかりやすく、かつ状況の変

化に即応した情報提供や呼びかけを行うこととしており、ウエブサイトやＳＮＳ

等の媒体を活用し、迅速かつ積極的な情報発信を行っている。 

また、民間企業等とも協力して、情報が必ずしも届いていない層にも十分な情

報が行き届くよう、丁寧な情報発信を行っており、諸外国に対しても、日本の感

染対策や感染状況の十分な理解を醸成するよう情報発信に努めている。 

なお、感染症に係る情報公開は、感染症の予防及び感染症の患者に対する医療

に関する法律第２条、第３条及び第４条において、感染症の患者の置かれている

状況を深く認識し、これらの者の人権を尊重しなければならないとしており、第

16条において、厚生労働大臣及び都道府県知事は、収集した感染症に関する情報

について分析を行い、感染症の発生の状況、動向及び原因に関する情報並びに当

該感染症の予防及び治療に必要な情報を新聞、放送、インターネットその他適切

な方法により積極的に公表しなければならないとし、情報を公表するに当たって

は、個人情報の保護に留意しなければならないとしている。 

中小企業や小規模事業者に対する支援としては、日本政策金融公庫等が実施し

ている実質無利子・無担保・据置最大５年の融資について、都道府県等の制度融
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資を活用して民間金融機関にも対象を拡大するなど、資金繰りへの支援策が講じ

られている。 

さらに、令和２年度第２次補正予算として、日本政策金融公庫、民間金融機関

等による実質無利子・無担保融資の融資限度額の拡充等が図られることになっ

た。 

雇用対策について、国では、雇用維持の観点から従業員に対して休業手当の支

給を行った事業主を対象とした「雇用調整助成金」の特例措置として、令和２年

４月１日から６月30日までを緊急対応期間と位置づけ、中小企業への助成率の引

き上げ（さらに解雇等の実施がない、又は休業等要請に協力した中小企業の場合

には助成率アップ）や、要件の緩和（売上高等の減少幅が10％から５％に緩和な

ど）、申請事務の簡素化（記載事項の削減や自動計算機能付の様式の導入、添付

書類の削減）などが実施されている。 

また、令和２年度第２次補正予算において、「雇用調整助成金」の緊急対応期

間の９月末までの延長、日額の上限額の8,330円から15,000円への引き上げ、ま

た解雇等を行わない中小企業への助成率の9/10から10/10への引き上げの拡充が

打ち出されている。 

  臨時休業に伴う児童生徒等の学びを保障するため、学習保障等に必要な人的体

制の確保、学校における感染症対策の強化等を支援するための経費が第２次補正

予算において計上されている。 

小学校等の臨時休業により休まざるを得なかった保護者を支援するため、助成

率10/10（上限8,330円/日）又は定額（4,100円/日）の助成制度「小学校等休業

対応助成金・支援金」が創設された。また、令和２年度第２次補正予算上限額が

15,000円、定額が7,500円まで引き上げられ、対象となる休暇等の期限も６月末

から９月末まで延長されている。 

国は、令和２年度第２次補正予算において、地方負担の措置として新型コロナ

ウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を２兆円増額し、新型コロナウイルス感

染症緊急包括支援交付金については、令和２年度補正予算分も含め全額国費によ

る負担とした上で増額するとともに、雇用調整助成金の拡充や家賃支給給付金の

創設等に係る事業を全額国費により計上している。 

 

 

２ 中高年のひきこもり状態にある人に対する実効性ある支援と対策を求める意見

書 

 

  国においては、地方自治体における自立相談支援機関の機能強化のため、令和

２年度より「アウトリーチ等の充実による自立相談支援機能強化事業」を創設

し、アウトリーチ支援員を新たに配置し、ひきこもり状態にある者などの社会的

孤立に対するアウトリーチの充実を進めることとしている。 

  具体的には、家族などから相談があったケースについて、自宅に伺い、本人に

接触するなど初期のつながりを確保するほか、つながりができた後の信頼関係の

構築、本人に同行した関係機関への相談、就労支援といった自立までの一貫した

支援等の実施や、相談へのアクセスを向上させるため、アウトリーチ支援員によ

る土日祝日や時間外の相談等を実施する予算が厚生労働省において新規で35億円

計上されている。 

  中高年のひきこもり状態にある者に適した支援の充実を図るため、市町村等で
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実施するひきこもりサポート事業において、家族会や当事者会の参画も得なが

ら、中高年のひきこもり状態にある者に適した居場所づくりを進めるとともに、

ボランティア活動の機会等を創出し、安心して過ごせる場所やみずからの役割を

感じられる機会、生きる力を回復し、自己肯定感を取り戻す機会を創出すること

とし、令和２年度、厚生労働省においてひきこもり地域支援センターと自立相談

支援機関の連携強化、居場所づくり等、12億円の予算が計上されている。 

8050等の複合的な課題を抱える世帯への包括的な支援として、地域のさまざま

な相談を包括的に受けとめる場の確保や複合的な課題にも支援関係者全体が連携

して対応するための多機関協働による断らない相談支援、居住支援等の参加支

援、地域の多様な関係者によるプラットフォームの形成・運営などの地域づくり

に向けた支援に係る市町村の創意工夫ある取り組みへの支援の拡充を図るため、

断らない相談支援を中核とする包括的支援体制の整備促進として、厚生労働省に

おいて39億円の予算が計上されている。 

なお、地域共生社会の実現を図るため、地域住民の複雑化・複合化した支援ニ

ーズに対応する包括的な福祉サービス提供体制を整備する観点から、市町村の包

括的な支援体制の構築を支援するための「地域共生社会の実現のための社会福祉

法等の一部を改正する法律案」が第201回国会において成立された。 

 

 

３ 新たな過疎対策法の制定に関する意見書 

 

新たな過疎対策法については、総務省過疎問題懇談会や自由民主党過疎対策特

別委員会において、制定に向けた議論がなされている。 

令和２年３月27日に開催された自由民主党過疎対策特別委員会において取りま

とめられた「今後の過疎対策の方向性（素案）」においては、現行過疎法の期限

到来に向けて、新たな法律を制定することを目指すとされている。 

同素案では、過疎地域の指定要件の種類は、現行過疎法と同様に人口要件と財

政力要件とするが、要件に用いる具体的な指標のうち人口減少率（長期）につい

ては、人口減少率を判定する期間の基準となる年の見直しを検討するとされてい

る。 

また、過疎地域の指定単位は、現在の市町村単位を基本とすることとし、平成

の合併による合併市町村については、旧市町村単位で一定の要件を満たす地域を

過疎地域とする特例（いわゆる「一部過疎」）を設けることを検討するとされて

いる。 

なお、平成の合併による合併市町村に対する、いわゆる「みなし過疎」の特例

については、設けることの是非を含めて検討するとされている。 

また、令和２年５月20日に開催された自由民主党過疎対策特別委員会において

「今後の過疎対策に関する各府省への要請」が議題とされ、過疎地域における雇

用の場の創出への支援の充実など産業の振興や地域公共交通の確保、情報の流通

の円滑化及び通信体系の充実や子育て支援、高齢者の保健及び福祉の向上及び増

進のほか、医療の確保や過疎地域における学校のＩＣＴ環境の整備、遠隔教育へ

の支援の充実など教育の振興等が国庫補助等各府省施策として検討されるととも

に、その他の過疎対策として、都道府県における過疎市町村の補完に対する財政

支援の充実や、市町村間の広域連携に対する財政支援の充実についても検討され

ている。 
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４ 社会資本の整備促進を求める意見書 

 

国土交通省は、社会資本整備のあり方として、既存施設の計画的な維持管理・

更新を図るとともに、中長期的な視点に立って、将来の成長の基盤となり、安全

で豊かな国民生活の実現に資する波及効果の大きな政策・プロジェクトを全国各

地で戦略的かつ計画的に展開していく必要があるため、必要な公共事業予算の安

定的・持続的な確保が不可欠であるとし、ストック効果を重視した公共投資を推

進すべく、現在、第４次社会資本整備重点計画（H27～R2）を策定しており、今

後、各県の意見を聞きながら第５次計画を策定する予定としている。 

  令和２年度予算の基本方針では、とりわけ、気候変動の影響により頻発化・激

甚化が懸念される自然災害や切迫する巨大地震等から、国民の生命と財産を守る

ことを最重要の使命とし、平成30年度から「防災・減災、国土強靱化のための３

か年緊急対策」を集中的に実施するとともに、３か年緊急対策後も見据え、地方

公共団体や民間と連携しつつ、ハード対策・ソフト対策を一体化した防災・減

災、国土強靱化の取組の加速化・深化を図り、防災・減災が主流となる安全・安

心な社会づくりを実現する。加えて、戦略的なインフラ老朽化対策、通学路等に

おける交通安全対策、戦略的海上保安体制の構築に取り組むこととしている。 

令和２年度当初予算の本県配分については、補助事業と交付金をあわせて対前

年度比1.0が確保され、道路や河川などのインフラ整備や既存施設の老朽化対策

などに重点配分された。 

また、国土交通省の地方整備局等では、大規模自然災害からの復旧・復興、国

土強靱化に対応するため、人員増が図られている。 
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 ２高政企第 92 号  

   令和２年 6月 25 日  

 
 
高知県議会議長  三 石 文 隆 様 

 
 
                    高知県知事 濵 田 省 司 
 
 

議案の提出について 
 
 令和２年６月高知県議会定例会に、次に記載する議案を別紙のとおり提出します。 

 
 
第 １ 号 令和２年度高知県一般会計補正予算 

第 ２ 号 職員の給与に関する条例及び警察職員の給与に関する条例の一部を改正 

する条例議案 

第 ３ 号 高知県証明事務手数料徴収条例の一部を改正する条例議案 

第 ４ 号 高知県税条例の一部を改正する条例議案 

第 ５ 号 高知県地方活力向上地域における県税の特例措置に関する条例の一部を 

改正する条例議案 

第 ６ 号 高知県行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関 

する法律に基づく個人番号の利用並びに特定個人情報の利用及び提供に 

関する条例の一部を改正する条例議案 

第 ７ 号 高知県動物の愛護及び管理に関する条例の一部を改正する条例議案 

第 ８ 号 高知県安心こども基金条例の一部を改正する条例議案 

第 ９ 号 高知県家畜保健衛生所条例の一部を改正する条例議案 

第 10 号 高知県手数料徴収条例の一部を改正する条例議案 

第 11 号 室戸市と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 12 号 安芸市と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 13 号 土佐市と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 14 号 須崎市と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 15 号 宿毛市と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

 

印 
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第 16 号 土佐清水市と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務 

の受託に関する議案 

第 17 号 四万十市と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の 

受託に関する議案 

第 18 号 香美市と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 19 号 東洋町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 20 号 奈半利町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の 

受託に関する議案 

第 21 号 田野町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 22 号 安田町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 23 号 北川村と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 24 号 馬路村と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 25 号 芸西村と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 26 号 本山町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 27 号 大豊町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 28 号 土佐町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 29 号 大川村と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 30 号 仁淀川町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の 

受託に関する議案 

第 31 号 中土佐町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の 

受託に関する議案 

第 32 号 佐川町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 33 号 越知町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 34 号 檮原町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 35 号 津野町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 
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第 36 号 四万十町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の 

受託に関する議案 

第 37 号 大月町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 38 号 三原村と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 39 号 黒潮町と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事務の受 

託に関する議案 

第 40 号 高吾北広域町村事務組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項 

の機関の事務の受託に関する議案 

第 41 号 香南斎場組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事 

務の受託に関する議案 

第 42 号 香南香美老人ホーム組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項 

の機関の事務の受託に関する議案 

第 43 号 高知県競馬組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の 

事務の受託に関する議案 

第 44 号 香南清掃組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事 

務の受託に関する議案 

第 45 号 幡多広域市町村圏事務組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１ 

項の機関の事務の受託に関する議案 

第 46 号 高幡消防組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事 

務の受託に関する議案 

第 47 号 幡多中央環境施設組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の 

機関の事務の受託に関する議案 

第 48 号 津野山養護老人ホーム組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１ 

項の機関の事務の受託に関する議案 

第 49 号 高陵特別養護老人ホーム組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第 

１項の機関の事務の受託に関する議案 

第 50 号 安芸広域市町村圏特別養護老人ホーム組合と高知県との間の行政不服審 

査法第 81 条第１項の機関の事務の受託に関する議案 

第 51 号 津野山広域事務組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機 

関の事務の受託に関する議案 

第 52 号 高幡東部清掃組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関 

の事務の受託に関する議案 

第 53 号 幡多中央消防組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関 

の事務の受託に関する議案 

第 54 号 幡多西部消防組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関 

の事務の受託に関する議案 

第 55 号 嶺北広域行政事務組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の 

機関の事務の受託に関する議案 
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第 56 号 高幡障害者支援施設組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項 

の機関の事務の受託に関する議案 

第 57 号 安芸広域市町村圏事務組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１ 

項の機関の事務の受託に関する議案 

第 58 号 高幡広域市町村圏事務組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１ 

項の機関の事務の受託に関する議案 

第 59 号 高知県市町村総合事務組合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１ 

項の機関の事務の受託に関する議案 

第 60 号 南国・香南・香美租税債権管理機構と高知県との間の行政不服審査法第 

81 条第１項の機関の事務の受託に関する議案 

第 61 号 中芸広域連合と高知県との間の行政不服審査法第 81 条第１項の機関の事 

務の受託に関する議案 

第 62 号 国道 493 号（北川道路）道路改築（和田トンネル）工事請負契約の一部 

を変更する契約の締結に関する議案 

第 63 号 県道安田東洋線防災・安全交付金（明神口トンネル）工事請負契約の一 

部を変更する契約の締結に関する議案 

第 64 号 町道佐渡鷹取線社会資本整備総合交付金（佐渡鷹取トンネル）工事請負 

契約の一部を変更する契約の締結に関する議案 
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２ 高 人 職 第 80号  

令 和 ２ 年 ６ 月 29日  

 

 高知県議会議長 三石 文隆 様 

 

 

            高知県人事委員会委員長 秋元 厚志 

 

 

   地方公務員法第５条第２項の規定に基づく意見について（回答） 

 

令和２年６月25日付け２高議議第78号で意見を求められました下記の条

例議案につきましては、国の規則改正の趣旨を考慮したものであり、適当

であると判断します。 

 

記 

 

第 ２ 号  職員の給与に関する条例及び警察職員の給与に関する 

条例の一部を改正する条例議案 
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総 務 委 員 会 

請第１号 

高知県立の中学校夜間学級（夜間中学）に関する請願につい

て 

（高等学校課）

 

要  旨 

 

 

 令和３年４月、高知市に開校する「高知県立の中学校夜間学

級（夜間中学）」が、学習者の希望に沿った理想的なものとな

るよう、積極的な取り組みをお願いする。 

全ての県民に向けた徹底した広報活動、意欲ある教職員の配

置、生徒の実態に合わせた柔軟な学校運営、これらを支える教

育行政と学校・地域社会との連携を実現するため、開校に向け

て以下のことに取り組むよう請願する。 

 

 １ 徹底した広報活動 

   県教育委員会にとどまらず、県を挙げての取り組みとし

て、従来の広報手法にとどまることなく、夜間中学におけ

る学びを必要としている全ての県民に情報を提供し、希望

者が誰一人取り残されることなく、受け入れができる広報

に努めること。 

２ 意欲ある教職員の配置 

単に「学力・知識をつける」だけでなく、「夜間中学生」

に寄り添い、生徒とともに学び、生徒から学ぶことを誇り

とするような「志のある」教職員を配置すること。 

３ 柔軟な学校運営 

（１）夜間中学は、「誰もが、いつでも入学できる学校」で

あるので、入学資格や入学時期の制限を設けないこと。

（２）原則３年の修業（在学）年限も、希望に沿って対応が

できるようにすること。 

（３）授業内容についても先行都府県同様、生徒のニーズに

応える学習方法で学習ができるように、柔軟に対応する

こと。 

（４）遠距離通学者や生徒の困窮状況への支援など、生徒が

通学しやすいように「条件整備」を図ること。 

４ 教育行政と学校・地域社会との連携 

（１）各市町村教育委員会に設置する「夜間中学担当窓口」

と県教委の「夜間中学担当者」の連絡・連携を密にする

ため、常設の会議を設け、学校の「基盤づくり」を行う

こと。 

（２）各都府県の夜間中学の外国人生徒数は、全体の７割程

度であり、本県においても技能実習生など、外国の人た

ちの学習の場となることが見込まれることから、「通訳」

を含む「学習支援の人材バンク（ボランティアも含め

て）」の組織化をすること。 

 

請 願  文  書  表  
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請 願 者 高知市口細山224－68 

高知県に「夜間中学」をつくる会 

細川 英輔 

 

 

紹介議員 

 

田所 裕介  坂本 茂雄  西森 雅和  吉良 富彦 

 

 

受理年月日 

 

 

令和２年６月30日 
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議発第１号 

 

意見書議案の提出について 

 

令和２年６月高知県議会定例会に「地方財政の充実・強化を求める意見

書」議案を別紙のとおり提出します。 

 

令和２年７月９日 

 

  高知県議会議長 三 石 文 隆  様 

 

                     提出者 高知県議会議員   横 山 文 人 

 

                                    同         上 治 堂 司 

 

                                    同         金 岡 佳 時 

 

                                    同         弘 田 兼 一 

 

 同         西 森 雅 和 

 

                   同         武 石 利 彦 

 

                                    同         石 井   孝  

 

                   同         橋 本 敏 男 

 

                                    同         吉 良 富 彦 
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地方財政の充実・強化を求める意見書 

 

 今、地方自治体は、医療・介護など社会保障への対応や子育て支援策の充実､

地域交通の維持・確保など、果たすべき役割が拡大する中で、新型コロナウイ

ルス感染症対策や南海トラフ地震対策、近年多発する豪雨災害を想定した防 

災・減災事業の実施など、緊急な対応を要する政策課題にも直面している。 

一方、公的サービスを担う人材不足は深刻化しており、人材確保を進めると

ともに、さまざまな課題に対応できる地方財政の確立が求められている。 

政府はいわゆる「骨太の方針2018」で、2021年度の地方財政計画まで、2018

年度地方財政計画の水準を下回らないよう実質的に同水準を確保するとされ、

2020年度地方財政計画の一般財源総額は63兆4,318億円、前年比プラス1.2％と

過去最高の水準となった。 

しかしながら、人口減少、超高齢化に伴う社会保障費関連など、地方の財政

需要への対応のみならず、新型コロナウイルス感染拡大防止や経済影響対策と

いった新たな課題への対応も必要となるなど、さらなる地方財政の充実・強化

が求められている。 

このため、2021年度の政府予算と地方財政の検討に当たっては、歳入・歳出

を的確に見積もり、地方財政の確立を目指すことが必要である。 

よって、国におかれては、次の事項につき、実施されるよう強く求める。  

 

１ 社会保障、感染症対策、災害対策、環境対策、地域交通対策、人口減少 

対策など、増大する地方自治体の財政需要を的確に把握し、これらに見合 

う地方一般財源総額の確保を図ること。 

２ 子ども・子育て支援や地域医療の確保、介護、児童虐待防止、生活困窮 

者自立支援など、急増する社会保障ニーズへの対応と人材を確保するため 

の社会保障関連予算の確保及び地方財政措置を的確に行うこと。 

３ 新型コロナウイルス感染症対策として、新たに政府が予算化した「新型 

コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金」や「新型コロナウイルス 

感染症緊急包括支援交付金」については、2020年度の予算にとどまらず、 

感染状況や地方自治体における財政需要を把握しつつ、2021年度予算にお 

いても十分な財源を確保すること。 

４ 地方交付税における「業務改革の取組等の成果を反映した算定」は、地 

域の実情を考慮せず、本来、地方交付税に求められる財源保障機能を損な 

う算定方式であり、廃止・縮小を含めた検討を行うこと。  

５ 「まち・ひと・しごと創生事業費」として確保されている１兆円につい 

ては、引き続き同規模の財源確保を図ること。  
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６ 2020年度から始まった会計年度任用職員制度における当該職員の処遇改 

善に向けて、所要額の調査を行うなどして、引き続き財源の確保を図るこ 

と。 

７ 森林環境譲与税の譲与基準については、地方団体と協議を行い、林業需 

要の高い自治体への譲与額を増大させるよう見直しを進めること。 

８ 地域間の財源偏在性の是正に向けては、偏在性の小さい所得税・消費税 

を対象に国税から地方税への税源移譲を行うなど、抜本的な改善を行うこ 

と。 

また、各種税制の廃止・減税を検討する際には、自治体財政に与える影 

響を十分検証した上で、代替財源の確保を初め、財政運営に支障が生じる 

ことがないよう対応を図ること。 

９ 地方交付税の財源保障機能と財政調整機能の強化を図り、市町村合併の 

算定特例の終了への対応、小規模自治体に配慮した段階補正の強化などの 

対策を講じること。 

10 ４兆5,000億円強の前年度を超える規模の財源不足があることから、地方 

交付税の法定率を引き上げ、臨時財政対策債に頼らない地方財政を確立す 

ること。 

11 地方自治体の基金残高を地方財政計画や地方交付税に反映させないこと。 

 

以上、地方自治法第99条の規定により意見書を提出する。 

 

高知県議会議長 三 石 文 隆 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内 閣 総 理 大 臣 

財 務 大 臣 

総 務 大 臣 

経 済 産 業 大 臣 

内 閣 官 房 長 官 

内閣府特命担当大臣 

（経済財政政策） 

内閣府特命担当大臣 

（地方創生規制改革） 

様 



 

－251－ 

議発第２号 

 

意見書議案の提出について 

 

令和２年６月高知県議会定例会に「国際保健衛生分野及び我が国との経

済・文化的交流における台湾の重要性に関する意見書」議案を別紙のとお

り提出します。 

 

令和２年７月９日 
 

  高知県議会議長 三 石 文 隆  様 

 

 提出者 高知県議会議員   依 光 晃一郎 

 

                                    同         金 岡 佳 時 

 

                                    同         田 中   徹 

 

                                    同         野 町 雅 樹 

 

 



－252－ 

国際保健衛生分野及び我が国との経済・文化的交流における 

台湾の重要性に関する意見書 

 

台湾は、我が国日本と自由、民主主義、人権、法の支配といった基本的価値

を共有し、緊密な経済・文化関係のもと人の往来を有する極めて重要なパート

ナーであるとともに、本県にとっても経済・人的交流等で深いつながりを有す

る大切な友人である。 

我が国と地理的に近接する台湾では、新型コロナウイルス感染症対策として、

感染地域からの入域制限の迅速な実施、マスクの安定供給に最新のＩＴ技術を

駆使するなど、国際的に見ても感染が世界トップクラスに抑制されている。 

こうした台湾の対応は、感染拡大防止の観点から国際社会にとって大いに参

考になるものであり、新型コロナウイルス感染症が世界的に拡大する中、台湾

も含めて国際社会が一体となって万全の対策を講じることが重要である。 

台湾は、2009年から2016年まで参加していた世界保健機関（ＷＨＯ）総会に

2017年以来４年連続でオブザーバー参加できておらず、ＷＨＯ技術会合にも十

分に参加できているわけではない旨主張している。 

よって、国におかれては、こうした最近の状況を踏まえ、次の事項につき、

実施されるよう強く要望する。 

 

１ 健康は世界共通の基本的人権であることに鑑み、国際保健課題への対応 

に当たって地理的空白を生じさせるべきではなく、ＷＨＯ事務局に対し強 

く申し入れるとともに、関係各国と連携の上、台湾のＷＨＯ総会へのオブ 

ザーバー参加及び同技術会合への十分な参加実現に向けて取り組むことに 

加え、台湾との公衆衛生分野での協力を強化すること。 

２ 国際的な人の往来の再開については、我が国における感染の再拡大の防 

止と両立する形で慎重に検討を行い、部分的・段階的に再開させていく必 

要がある。そうした中､台湾は防疫上のリスクも相対的に低いことに鑑み､ 

即時に台湾との人の往来を再開させる最善の方策を積極的に検討すること｡ 

 

以上、地方自治法第99条の規定により意見書を提出する。 

 

高知県議会議長 三 石 文 隆 

 

 

 

 



－253－ 

衆 議 院 議 長 

参 議 院 議 長 

内 閣 総 理 大 臣 

外 務 大 臣   

厚 生 労 働 大 臣 

内 閣 官 房 長 官 

 

   

 

 

 

 

 

 

  

様 
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議発第３号 

 

意見書議案の提出について 

 

 令和２年６月高知県議会定例会に「林業分野における人材確保を求める

意見書」議案を別紙のとおり提出します。 

 

令和２年７月９日 

 

  高知県議会議長 三 石 文 隆  様 

 

提出者  高知県議会議員 依  光  晃 一 郎  

 

同  金  岡  佳  時  

  

同  田  中    徹  

  

同  野  町  雅  樹  
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林業分野における人材確保を求める意見書 

 

山林の多面的機能を維持するために必要な森林整備を担う人材が減少の一途

をたどっている。国勢調査によると、昭和40年に約26万2,000人を数えた従事

者は、直近の平成27年の調査で約４万5,000人と６分の１程度まで減少してい

るが、本県もその例外ではなく約1,600人まで減少した。 

また、全産業において日本人の35歳未満の若年者層の割合が減少傾向にある

のに対し、林業では平成２年以降増加傾向で推移しているものの、就業者数減

そのものの歯どめをかけるには至っていないことから、若者が林業の魅力や重

要性について触れ、技能、技術等を学べる機会や環境をより一層充実させると

ともに、人材確保の手段を充実させる必要があると考える。 

政府は、我が国経済の多くの分野で見られる人材難に対応するため、人手不

足が深刻な産業分野において技能を有する外国人労働者に更新可能な在留期間

を与え、特定の職種に従事することを認める特定技能制度を新たに設けた。 

また、新制度に先立っては、技能、技術または知識の開発途上国等への移転

を図り、開発途上国等の経済発展を担う「人づくり」に協力することを目的と

した外国人技能実習制度が導入されている。同制度下では、３年以上の研修を

重ね、一定水準以上の技能と日本語能力を習得した場合に、今般の特定技能制

度へ試験免除で移行することができる。 

担い手の不足が最も深刻化している林業において、特定技能制度１号、２号

及び技能実習制度２号、３号の対象職種となっていないことから、国におかれ

ては、次の事項につき、特段の措置を講じることを強く要望する。 

 

１ 林業の担い手育成のため、施策を一層充実させること。 

２ 日本の林業に従事したいと考える外国人の希望を叶えられる環境を整備 

すること。 

３ 特定技能制度１号及び技能実習制度２号の対象職種に林業を追加するこ 

と。 

 

以上、地方自治法第99条の規定により意見書を提出する。 

 

                    高知県議会議長 三 石 文 隆 
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衆 議 院 議 長 

参 議 院 議 長 

内 閣 総 理 大 臣 

法 務 大 臣 

外 務 大 臣 

厚 生 労 働 大 臣 

農 林 水 産 大 臣 

様
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議発第４号 

 

意見書議案の提出について 

 

令和２年６月高知県議会定例会に「河井両国会議員の議員辞職と真相究

明、安倍首相・自民党総裁の政治責任を求める意見書」議案を別紙のとお

り提出します。 

 

令和２年７月９日 
 

  高知県議会議長 三 石 文 隆  様 

 

 提出者 高知県議会議員   塚 地 佐 智 

 

                                    同     岡 田 芳 秀 

 

                  同     中 根 佐 知 

 

                  同     吉 良 富 彦 

 

                  同     米 田   稔 

 

同     田 所 裕 介 

 

同         石 井   孝 

 

                                    同         大 野 辰 哉 

 

                                    同         橋 本 敏 男 

                  

同     上 田 周 五 

 

同     坂 本 茂 雄        
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河井両国会議員の議員辞職と真相究明、安倍首相 

・自民党総裁の政治責任を求める意見書 

 

 前法務大臣である河井克行衆議院議員と妻の河井案里参議院議員（ともに自

民党を離党）が、昨年７月の参議院広島選挙区での公職選挙法違反（買収）容

疑で逮捕された。容疑は、参院選に出馬した案里氏の当選を図る目的で、広島

県議などの地方議員、首長、後援会関係者ら94人に総額2,500万円を超える現金

を手渡し、票の取りまとめを依頼したものであり、法務行政をつかさどり、適

正に法を執行すべき法務大臣経験者が買収で刑事責任を追及されるという前代

未聞の事態となっている。 

 買収事件は、現職首長の辞職にも波及し、天満祥典三原市長がこれまで否定

してきた150万円の受け取りを一転して認め辞職を表明し、小坂真治安芸太田町

長は現金受領を認め辞職、児玉浩安芸高田市長も受領を認めている。 

また、繁政秀子府中町議（案里氏の後援会長・当時）は、克行氏から30万円

を渡された際に「安倍さんから」と安倍晋三首相の名前を出されたと証言して

いる。 

また、宮本裕之北広島町議会議長は、克行氏が安倍首相と案里氏が一緒に写

った新聞記事などを示し、｢党本部が応援している」と語り、現金20万円を渡さ

れたと証言するなど、現金受領を認める証言が相次いでいる。 

買収に使われたとされる多額の金の原資は、自民党本部からの破格の１億５

千万円（うち１億２千万円は政党助成金）もの資金提供である可能性が強まっ

ており、党総裁である首相の責任が厳しく問われる。さらに、買収行為をさせ

る目的をもって金銭・物品の交付を行ったとすれば、安倍首相自身に買収目的

交付罪の疑いがかかるとも指摘されている。 

 河井両議員が、多額の金により民主主義の根幹である選挙結果をゆがめ、不

当に当選し、また当選せしめたことは、多数の証言からもはや疑いようがなく､

議員である資格はない。 

よって、国におかれては、次の事項につき、措置を講ずるよう強く求める。 

 

１ 河井両議員においては、即刻議員を辞職すること。 

２ 大臣任命権者であり自民党総裁でもある安倍首相は、１億５千万円の資 

金提供を含めた真相を究明し、国民に対する説明と政治責任を果たすこと。 

 

 以上、地方自治法第99条の規定により意見書を提出する。 

 

高知県議会議長 三 石 文 隆 
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衆 議 院 議 長 

参 議 院 議 長 

内 閣 総 理 大 臣 

総 務 大 臣 

法 務 大 臣 

様 
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議発第５号 

 

意見書議案の提出について 

 

令和２年６月高知県議会定例会に「新型コロナウイルス感染症対策に

「災害対応」を求める意見書」議案を別紙のとおり提出します。 

 

令和２年７月９日 

 

  高知県議会議長 三 石 文 隆  様 

 

 提出者 高知県議会議員   田 所 裕 介 

 

                                    同         石 井   孝 

 

                                    同         大 野 辰 哉 

 

                                    同         橋 本 敏 男 

 

                  同     上 田 周 五 

 

                  同     坂 本 茂 雄 

 

                  同     塚 地 佐 智 

 

                  同     岡 田 芳 秀 

 

                  同     中 根 佐 知 

 

                  同     吉 良 富 彦 

 

                  同     米 田   稔 

 

 

 



－261－ 

新型コロナウイルス感染症対策に「災害対応」を求める意見書 

 

新型コロナウイルス感染症に、国民が力を合わせて立ち向かう中で、阪神・

淡路大震災や東日本大震災を初め、さまざまな激甚災害を経験し、それを乗り

越えようとしてきた教訓の蓄積を災害対応として生かすことは、有効な対策で

ある。 

新型コロナウイルス感染症の拡大は、災害対策基本法第２条第１号が定める

「異常な自然現象」と解することは可能であり、この感染症の拡大という事象

を「災害」と捉えて、現在の新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づく対

策のほか、災害対策基本法やその他の災害対策関連法制を活用することで、さ

らなる感染症の拡大防止、コロナ禍に対する生活等の支援が可能となる。 

 法制度の生かし方としては、直接適用だけではなく、法改正や準用、政令等

による拡張、現場の弾力的運用、同種の仕組みを要綱化した地方自治体への交

付税など取り得る方法は多様に存在しており、これまでの災害の経験に学び、

先例に基づく知恵を凝らし、有効な新型コロナウイルス対策を講じることは可

能であると考える。 

政府は、｢激甚災害時における雇用保険法による求職者給付の支給の特例」

に倣って、第２次補正予算に、｢みなし失業給付」にかわる新制度の創設を盛

り込まれた。 

また、災害救助法を参考に、コロナ禍での生活困難者に対して、在宅避難者

とみなし、食料、飲料品、生活必需品を給与したり、コロナ禍で住宅確保困難

者に、避難所として宿泊施設を供与したり、生業に必要な金銭や用具の給与・

貸与を行ったり、学用品給与として、生活困窮世帯にネット環境を整備するこ

となども可能となる。 

よって、国におかれては、現在の危機に立ち向かうために形式的な災害の定

義にとらわれず、臨機応変に、その仕組みを新型コロナウイルス感染症対策と

して緊急的に転用するなどして積極的に活用することを求める。 

 

以上、地方自治法第99条の規定により意見書を提出する。 

 

高知県議会議長 三 石 文 隆 
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内 閣 総 理 大 臣 

財 務 大 臣 

総 務 大 臣 

文 部 科 学 大 臣  様 

厚 生 労 働 大 臣 

国 土 交 通 大 臣 

経済再生担当大臣 
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令和２年７月９日 

 
 
 

高知県議会議長   三 石 文 隆   様 
 
 
 

            高知県議会 総 務 委 員 会 委 員 長  横 山 文 人     

 

 

                同      危機管理文化厚生委員会委員長    浜 田 豪 太   

 

 

                同      商 工 農 林 水 産 委 員 会 委 員 長    黒 岩 正 好   

 

 

                同      産業振興土木委員会委員長    田 中   徹     

 

 

                同      議会運営委員会委員長    弘 田 兼 一    

 

 
                      継 続 審 査 調 査 の 申 出 書 
 

  当委員会は、閉会中もなお次の事件について、継続して審査並びに調査を要する 

ものと決定したから、高知県議会会議規則第73条の規定により申し出ます。 
 
                                    記 
 

総 務 委 員 会 

１  県行政の企画調整に関すること。 

２  県の総合開発に関すること。 

３  広報に関すること。 

４  行財政運営に関すること。 

５  職員の人事、研修、福利厚生等に関すること。 

６  市町村その他公共団体の行政一般に関すること。 

７  情報化の推進に関すること。 

８  統計に関すること。 

９  県の財産に関すること。 

10  学校教育及び社会教育に関すること。 

11  文化財の保護に関すること。 

12 公共の安全と秩序の維持に関すること。 

13 出納に関すること。 

 

印 

印 

印 

印 

印 
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危機管理文化厚生委員会 

１ 防災その他危機管理に関すること。 

２  健康及び保健衛生に関すること。 

３  社会福祉に関すること。 

４  社会保障に関すること。 

５  文化振興に関すること。 

６  国際交流に関すること。 

７  消費者保護、交通安全その他の県民生活の安定に関すること。 

８  公立大学法人及び私立学校に関すること。 

９  人権に関すること。 

10  スポーツ振興に関すること。 

11  電気事業及び工業用水道事業に関すること。 

12  病院事業の運営に関すること。 

 

 商 工 農 林 水 産 委 員 会 

１ 商業に関すること。 

２ 工鉱業に関すること。 

３  計量に関すること。 

４  労働に関すること。 

５ 科学技術の振興に関すること。 

６ 農業に関すること。 

７ 森林及び林業に関すること。 

８  自然環境の保全に関すること。 

９  環境衛生に関すること。 

10  公害の防止に関すること。 

11  海洋及び水産業に関すること。 

12  主要食糧の需給調整に関すること。 

 

産業 振興土木委 員会 

１  産業振興計画に関すること。 

２  地域振興に関すること。 

３ 公共交通に関すること。 

４ 観光に関すること。 

５  道路及び河川に関すること。 

６  都市計画に関すること。 

７  住宅及び建築に関すること。 

８  港湾その他土木に関すること。 

                   

 議会運営委員会 

１  議会の運営に関すること。 

２  次期議会の会期、日程等に関すること。 

３  議会の会議規則、委員会に関する条例等に関すること。 

４  議長の諮問に関すること。 
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１　議　案　関　係
事 件 の
番　　号

件　　　　　　　　　　　　　　　　　名 議決結果
議　　決
年 月 日

第 １ 号 令和２年度高知県一般会計補正予算 原案可決 ２.７.９

第 ２ 号
職員の給与に関する条例及び警察職員の給与に関する条例
の一部を改正する条例議案

〃 〃

第 ３ 号 高知県証明事務手数料徴収条例の一部を改正する条例議案 〃 〃

第 ４ 号 高知県税条例の一部を改正する条例議案 〃 〃

第 ５ 号
高知県地方活力向上地域における県税の特例措置に関する
条例の一部を改正する条例議案

〃 〃

第 ６ 号

高知県行政手続における特定の個人を識別するための番号
の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用並びに特定
個人情報の利用及び提供に関する条例の一部を改正する条
例議案

〃 〃

第 ７ 号
高知県動物の愛護及び管理に関する条例の一部を改正する
条例議案

〃 〃

第 ８ 号 高知県安心こども基金条例の一部を改正する条例議案 〃 〃

第 ９ 号 高知県家畜保健衛生所条例の一部を改正する条例議案 〃 〃

第 10 号 高知県手数料徴収条例の一部を改正する条例議案 〃 〃

第 11 号
室戸市と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 12 号
安芸市と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 13 号
土佐市と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 14 号
須崎市と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 15 号
宿毛市と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 16 号
土佐清水市と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項
の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 17 号
四万十市と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の
機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 18 号
香美市と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 19 号
東洋町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 20 号
奈半利町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の
機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 21 号
田野町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 22 号
安田町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 23 号
北川村と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 24 号
馬路村と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 25 号
芸西村と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 26 号
本山町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

令和２年６月高知県議会定例会議決一覧表
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事 件 の
番　　号

件　　　　　　　　　　　　　　　　　名 議決結果
議　　決
年 月 日

第 27 号
大豊町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

原案可決 ２.７.９

第 28 号
土佐町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 29 号
大川村と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 30 号
仁淀川町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の
機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 31 号
中土佐町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の
機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 32 号
佐川町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 33 号
越知町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 34 号
檮原町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 35 号
津野町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 36 号
四万十町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の
機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 37 号
大月町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 38 号
三原村と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 39 号
黒潮町と高知県との間の行政不服審査法第81条第１項の機
関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 40 号
高吾北広域町村事務組合と高知県との間の行政不服審査法
第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 41 号
香南斎場組合と高知県との間の行政不服審査法第81条第１
項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 42 号
香南香美老人ホーム組合と高知県との間の行政不服審査法
第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 43 号
高知県競馬組合と高知県との間の行政不服審査法第81条第
１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 44 号
香南清掃組合と高知県との間の行政不服審査法第81条第１
項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 45 号
幡多広域市町村圏事務組合と高知県との間の行政不服審査
法第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 46 号
高幡消防組合と高知県との間の行政不服審査法第81条第１
項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 47 号
幡多中央環境施設組合と高知県との間の行政不服審査法第
81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 48 号
津野山養護老人ホーム組合と高知県との間の行政不服審査
法第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 49 号
高陵特別養護老人ホーム組合と高知県との間の行政不服審
査法第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 50 号
安芸広域市町村圏特別養護老人ホーム組合と高知県との間
の行政不服審査法第81条第１項の機関の事務の受託に関す
る議案

〃 〃

第 51 号
津野山広域事務組合と高知県との間の行政不服審査法第81
条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 52 号
高幡東部清掃組合と高知県との間の行政不服審査法第81条
第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 53 号
幡多中央消防組合と高知県との間の行政不服審査法第81条
第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 54 号
幡多西部消防組合と高知県との間の行政不服審査法第81条
第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃
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事 件 の
番　　号

件　　　　　　　　　　　　　　　　　名 議決結果
議　　決
年 月 日

第 55 号
嶺北広域行政事務組合と高知県との間の行政不服審査法第
81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

原案可決 ２.７.９

第 56 号
高幡障害者支援施設組合と高知県との間の行政不服審査法
第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 57 号
安芸広域市町村圏事務組合と高知県との間の行政不服審査
法第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 58 号
高幡広域市町村圏事務組合と高知県との間の行政不服審査
法第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 59 号
高知県市町村総合事務組合と高知県との間の行政不服審査
法第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 60 号
南国・香南・香美租税債権管理機構と高知県との間の行政
不服審査法第81条第１項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 61 号
中芸広域連合と高知県との間の行政不服審査法第81条第１
項の機関の事務の受託に関する議案

〃 〃

第 62 号
国道493号（北川道路）道路改築（和田トンネル）工事請負
契約の一部を変更する契約の締結に関する議案

〃 〃

第 63 号
県道安田東洋線防災・安全交付金（明神口トンネル）工事
請負契約の一部を変更する契約の締結に関する議案

〃 〃

第 64 号
町道佐渡鷹取線社会資本整備総合交付金（佐渡鷹取トンネ
ル）工事請負契約の一部を変更する契約の締結に関する議
案

〃 〃

  議発
  第 １ 号

地方財政の充実・強化を求める意見書議案 〃 〃

  議発
  第 ２ 号

国際保健衛生分野及び我が国との経済・文化的交流におけ
る台湾の重要性に関する意見書議案

〃 〃

  議発
  第 ３ 号

林業分野における人材確保を求める意見書議案 〃 〃

  議発
  第 ４ 号

河井両国会議員の議員辞職と真相究明、安倍首相・自民党
総裁の政治責任を求める意見書議案

否　　決 〃

  議発
  第 ５ 号

新型コロナウイルス感染症対策に「災害対応」を求める意
見書議案

〃 〃

２　請　願　関　係
事 件 の
番　　号

件　　　　　　　　　　　　　　　　　名 議決結果
議　　決
年 月 日

請第１号
高知県立の中学校夜間学級（夜間中学）に関する請願につ
いて

不 採 択 ２.７.９
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